

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do zalecenia Komisji 2009/23/WE z dnia 19 grudnia 2008 r. w sprawie wspólnych wytycznych dotyczących narodowych rewersów i emisji monet euro przeznaczonych do obiegu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 9 z dnia 14 stycznia 2009 r.)

W całym tekście, z zachowaniem odpowiedniej formy gramatycznej:

zamiast: „rewers narodowy”,

powinno być: „strona narodowa”.

W całym tekście, z zachowaniem odpowiedniej formy gramatycznej:

zamiast: „narodowy rewers”,

powinno być: „narodowa strona”.

---

**Sprostowanie do decyzji Komisji 2008/477/WE z dnia 13 czerwca 2008 r. w sprawie harmonizacji zakresu częstotliwości 2 500–2 690 MHz na potrzeby ziemskich systemów zapewniających usługi łączności elektronicznej we Wspólnocie**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 163 z dnia 24 czerwca 2008 r.)

Strona 40, załącznik, pkt D:

zamiast: „Jeżeli anteny umieszczone są na zewnątrz [...]”,

powinno być: „Jeżeli anteny umieszczone są wewnątrz [...]”.

---